

КЛАССНЫЙ ЧАС: СКАЖИ НАРКОТИКАМ – НЕТ!

25 мая 2018 года в актовом зале ГАПОУ СО «Марковский политехнический колледж» полицейские города провели встречу со студентами.

Об опасности употребления наркотических веществ ребятам напомнил старший оперуполномоченный по контролю за оборотом наркотиков майором полиции Рамиль Нурмуханов.

Алкоголь и наркотики, это проводники к смерти, – эта страшная истина стала лейтмотивом встречи со студентами.

Майор полиции Рамиль Нурмуханов рассказал обучающимся Марковского политехнического колледжа о работе своего отделения, ярко, с примерами из жизни раскрыл тему «Наркотики: жизнь или смерть?»

Цель встречи - привлечь внимание ребят к одной из самых острых проблем общества, показать, что это зло может коснуться и их, научить, как можно ему противостоять.

Вместе с представителями полиции слушатели обсудили, что такое наркотики, причины и последствия их употребления, но главное, как сказать наркотикам «Нет».

Полицейский в доступной форме рассказал о факторах, приводящих к риску наркомании среди молодежи, об ответственности за употребление и распространение наркотиков. Аудитории был продемонстрирован видеоролик «Право на жизнь», который студенты с интересом и вниманием посмотрели.

Участвующая во встрече ветеран ОМВД РФ по Марковскому району, подполковник полиции в отставке Галина Филимонова, старший воспитатель, рассказала студентам о плюсах здорового образа жизни.





